

ОБЯВА

за обществеността

Уведомяваме Ви, че „ГРИИН ФОРЕСТ 2016” ООД

има следното инвестиционно предложение:

ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН – ПЛАН ЗА ЗАСТРОЯВАНЕ с обхват поземлен имот 143048 по план за земеразделяне на землището на гр. Лясковец с ЕКАТТЕ 44793 община Лясковец за промяна предназначението на земеделски земи за установяване зона Пп (предимно производствена) за изграждане на „Цех за преработка на дървен материал със склад и линия за производство на пелети от стърготини”

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Инвестиционното намерение е да се изгради Цех за преработка на дървен материал със склад и линия за производство на пелети от стърготини. Цехът за преработка на дървен материал ще преработва max 10 м3 тона объл дървен материал. Крайният продукт ще са бичен дървен материал – греди и дъски. От маломерните дъски ще се изработват дървени палети. Стърготините и др. дървени отпадъци – кори, къси и маломерни дъски и греди и обрезки ще се влагат в линия за производство на пелети с производителност до 0,5т / ден.

Предвижда се водоземане чрез обществената мрежа на населеното място – в количества до 10л/сек

Ще се изгради следната нова инфраструктура – пътна връзка от локално платно към път II-53, връзки с водоснабдителната, канализационната и електроснабдителната система на населеното място – в съответствие със съответните схеми и парцеларни планове и по писмени указания от експлоатационните дружества.

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение;

С изграждането на предвидените сгради и съоръжения се цели да се създаде устойчиво развитие на общинската икономика и допълнителни работни места.

3. Местоположение на площадката за инвестиционното предложение /населено място, община, квартал, парцел, поземлен имот, собственост, близост до или засягане на защитени територии, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

Инвестиционното намерение ще се осъществи имота на възложителя.
Не засяга природни паркове и резервати.

4. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията (водоползване);
По време на изготвяне на строителството ще се използват около 100 куб.м. насипни инертни материали, доставени от каменна кариера с. Шереметя.

5. Отпадъци, които се очаква да се генерират;

От производствената дейност се очаква да се генерират производствени отпадъци с групов код 0202 по НАРЕДБА № 3 от 1.04.2004 г. за класификация на отпадъците :
03 03 Отпадъци от производство и преработване на целулоза в размер на 50 кг / ден
03 03 01 отпадъчни кори и дървесина 250 кг / ден

Очаква се генериране на отпадъци от опаковки - хартия и картон с код 19 12 01 по наредба №3 от 1 април 2004 г. за класификация на отпадъците в размер на около 80-100 кг/ден, които ще се пресоват и съхраняват на определени за това места – до оползотворяването им в производството на пелети.

Отпадъците от битов характер ще са в количества до 1 м³ / месец. Ще се съхраняват в улични контейнери и ще се депонират на регионално депо за ТБО чрез общинската система за сметосъбиране.

Отпадъците от строителната дейност ще се депонират разделно в двора при максимално оползотворяване при условията на Наредба за УПРАВЛЕНИЕ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ОТПАДЪЦИ И ЗА ВЛАГАНЕ НА РЕЦИКЛИРАНИ СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ. Очаква се от строителната дейност да се генерират до 100 м³ строителни отпадъци.